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EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM 2023 - 2024 

ANALYSIS REPORT 

Feedback Collected from 90 Employers 

 

Particulars 
Excellent 

(%) 

Very 

Good 

(%) 

Good 

(%) 

Needs 

Improvement 

(%) 

The Curriculum designed in the institution is relevant and meets the 

requirements of the industry 
83.19% 16.81% 0 0 

The curriculum updations incorporate changes in the industry 88.12% 11.88% 0 0 

The electives/specialization offered by the college offer ample technical 

knowledge for the job 
88.12% 11.88% 0 0 

The Graduates of this institution are trained with the latest 

developments in the domain 
84.42% 15.58% 0 0 

The Graduate of this college is groomed with necessary technical skills 

needed for our company 
95.53% 4.47% 0 0 

The Graduate of this college is nurtured with leadership, team-building, 

and interpersonal skills 
91.83% 8.17% 0 0 

The institution has instilled in its graduates the culture of adaptability to 

change 
93.06% 6.94% 0 0 

The institution has moulded the graduates with the right attitude, 

values, and ethics 
94.30% 5.70% 0 0 

Rate your overall experience 95.53% 4.47% 0 0 

 
 

Suggestions: 
 

• Appreciation for engaging Industry mentors for providing training to students 

• Enhance opportunities for Industry collaborative events 
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EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM 
 

Total Respondents: 90 

 

 

83%

17%0%0%

The Curriculum designed in the institution is 
relevant and meets the requirements of the 

industry

Excellent (%) Very Good (%) Good (%) Needs Improvement (%)

88%

12%0%0%

The curriculum updations incorporate changes in 
the industry

Excellent (%) Very Good (%) Good (%) Needs Improvement (%)
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88%

12%0%0%

The electives/specialization offered by the 
college offer ample technical knowledge for the 

job

Excellent (%) Very Good (%) Good (%) Needs Improvement (%)

84%

16% 0%0%

The Graduates of this institution are trained with 
the latest developments in the domain

Excellent (%) Very Good (%) Good (%) Needs Improvement (%)
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96%

4%0%0%

The Graduate of this college is groomed with 
necessary technical skills needed for our 

company

Excellent (%) Very Good (%) Good (%) Needs Improvement (%)

92%

8%0%0%

The Graduate of this college is nurtured with 
leadership, team-building, and interpersonal 

skills

Excellent (%) Very Good (%) Good (%) Needs Improvement (%)
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93%

7%0%0%

The institution has instilled in its graduates the 
culture of adaptability to change

Excellent (%) Very Good (%) Good (%) Needs Improvement (%)

94%

6%0%0%

The institution has moulded the graduates with 
the right attitude, values, and ethics

Excellent (%) Very Good (%) Good (%) Needs Improvement (%)
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96%

4%0%0%

Rate your overall experience

Excellent (%) Very Good (%) Good (%) Needs Improvement (%)
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EMPLOYER FEEDBACK ON CURRICULUM 

 

 
 

Our sincere Appreciation to employers for their valuable feedback

➢ Amazon 

➢ American Express 

➢ Byju's -Think And Learn 

Pvt Ltd  

➢ Change Plus 

➢ City Union Bank 

➢ Cognizant 

➢ Concentrix Technologies 

India Pvt. Ltd 

➢ Cuemath 

➢ Data Semantics 

➢ Datamatics Global 

Services Ltd. 

➢ Deloitte 

➢ Diya Foundation 

➢ EY Global Delivery 

Services 

➢ Grant Thornton 

➢ Greatwest Financial 

➢ Happy Locate 

➢ Hemmersbach India 

Private Limited 

➢ Hudsons Bay Services 

Private Limited 

➢ ICICI Bank Tower 

➢ Infosys 

➢ IQVIA 

➢ Jaro Education 

➢ J P Morgan Chase & Co 

➢ KPMG 

➢ Legato 

➢ LG Soft India 

➢ LTI 

➢ Lunar Exports Pvt. Ltd 

➢ Morgan Stanley 

➢ Mr.Cooper (NSW 

Services Pvt. Ltd) 

➢ New Year Broadcasting 

Pvt. Ltd. 

➢ Nex Wave 

➢ Olivet Nazarene 

University 

➢ Price Waterhouse 

Coopers 

➢ Quintype Technologies 

India Pvt. Ltd. 

➢ Refinitiv 

➢ Standard Chartered 

➢ Target Corporation India 

Pvt. Ltd. 

➢ TCS 

➢ Team Lease Digital 

Private Limited 

➢ Three38 Inc. 

➢ Tundra 

➢ VICIGI 

➢ Wipro 

➢ Xome Services Pvt. Ltd

 


